

专项整治、长效治 新吴城管“靓丽行动”点“靓”锡城



城警联动工作推进会



城警联动管违停



对卫生死角、乱堆放进行集中整治处理



坊镇路商业街石墩修复后

为进一步巩固文明城市创建成果,提升城市精细化管理水平,全力打造“全国最干净城市”,无锡市新吴区城管部门聚焦停车秩序、违法建设、渣土运输及农贸市场和综合体周边市容环境等热点难点和显见性市容问题,通过市容违法行为“专项整治”、显见性市容问题“长效治”的方法手段,积极开展市容环境各类专项整治,将“靓丽行动”落到实处。

陈立志 高艺

纵深推进 堵疏并举治违停

新吴城管进一步加强机动车、非机动车、共享单车的停车秩序管理力度,领域覆盖至次干道、严管道路、人行道板、绿化带及“城管联动”示范道路,更广范围治理停车乱象。同时,进一步加快落实停车位的划设工作,并对已划设停车位路段加强规范管理;进一步加强共享单车停车秩序管理,及时清理无标识共享单车和无主共享单车。

自“靓丽行动”以来,新吴城管共计贴单13784张(其中红单11748张)、拖锁车1183辆(其中绿化带498辆),拖移非机动车889辆,暂扣无标识无主共享单车12392辆。

8月27日,新吴区城市管理行政执法大队联合交警部门举行城市精细化管理城警联动工作推进会,健全城警联动机制,有效整合城管、交警执法资源,加强黑色路面机动车违停整治行动,提高道路通行效率,消除道路交通安全隐患。

针对各自辖区特点,各城管中队也制定了一系列整治措施,有效改善了各街道道路“停车难、路拥堵”的问题。

新安城管采取“三增一联动”措施,积极引导车辆有序停放,新增18辆巡逻电动车,加大巡查管理力度和密度;新增划设3000余个机动车泊位,60余处非机动车点位;新增道路严管设施监控抓拍系统,并安排25名专业管理人员,分别在中心街、新湖北街、新湖中路、新湖南街、新南路、思贤路以及弘毅路这七条道路沿线周边进行停车管理,开展“城管+交警+第三方停车管理”三方联动模式,纵深推进,堵疏结合,严格执法,更广区域加强停车秩序管理。

“小石墩,大改变”,江溪城管于小微处巧妙治理,收获大改变。江溪街道坊前社区坊镇路商业街前广场上的石墩,原先离马路较远,又由于该区域此前停车位规划不足,导致此处的道板违停现象较为严重,不仅造成道路拥堵,增加交通安全隐患,沿路道板也遭到了一定程度的损坏。江溪城管结合坊前立标区基础设施改造工程,对广场上的石墩进行了统一移位,杜绝道板违停现象,并对道板进行了修复和重建。同时,加快辖区内停车场建设和停车位规划。通过系统分析,精确研判和全盘统筹,以小改变,获得大收效,立竿见影。

严查违建 打通“生命通道”

结合安全生产专项整治及打通“生命通道”专项整治行动,新吴城管根据“靓丽行动”统一部署,严格违法建设巡查机制,强化主动巡查,按职责分工,分类开展违建整治,有力消除企业生产安全隐患、保障居民生活安全。新增违建即查即拆,存量违建有序拆除,努力实现新增违建“零增长”、存量违建“负增长”的目标。完善底册资料,制定拆除计划表,挂图作战,有序推进。落实违法建设常态化管控措施,健全完善条块联合、部门联动防控查处工作机制。

截至目前,拆除违法建设158处,面积超过19万平方米。其中,拆除地下管网违法建设2处,面积200平方米;电力安全违法建设2处,面积500平方米;

火灾防控违法建设35处,面积24342平方米;河道沿线违法建设5处,面积6174平方米;其他违法建设114处,面积160452平方米。(全年已拆除违法建设1469处,面积77.8万平方米)。

旺庄城管专项行动组先后对联心嘉园、城南路235号西姆莱斯、兴源中路铁路沿线、工业集中区城南路203号、汉江北路维也纳大酒店后背工棚、长江路无锡中力科技等32处违法建设进行了拆除,拆除面积29354平方米。

江溪城管根据既定拆违工作计划,有序推进工业园区、居民区的拆违工作,先后对春暖工业园186-7号、坊前路5号变电所旁、坊兴路11号、锦润洪机械公司、文展科技公司违建等41处违法建设进行了拆除,拆除面积达52384平方米。

严查细管 提升市容环境

新吴城管聚焦辖区内农贸市场及综合体周边等门头店招、户外广告缺亮、店外经营、垃圾乱堆放及各类车辆不按规定停放等显见性市容问题开展专项整治,维护环境整洁美观,提升市容环境形象。

梅村城管发放“五包”责任书1800余份,着力引导经营户坚持诚信经商、文明经营,培养和提高经营户自觉守法、诚信文明的经营意识,为长期保持市场干净整洁的局面打下了良好基础。对城区主次干道、广场、农贸市场等公共场所非法小广告及辖区内沿街门店、超市、商场等橱窗广告开展专项整治行动,共清理各类小广告及非法张贴物100余张。

鸿山城管对街道内夜间店招标牌、户外广告缺亮等问题做了重点排查及记录,并对存在问题的商户统一整改,共排查50余家。同时,对辖区内的破损店招标牌做了排查及拆除整治,共排查10余处,拆除面积约200平方米。

强化部署 提升环卫保洁质量

组织环卫部门加大环卫保洁工作力度,重点在道路保洁、生活垃圾清运等方面强化部署。在做好主次干道和公共场所日常保洁的同时,对公用设施等做好后期维护工作,确保任何突发性环境卫生事件能够及时、有序、高效地应对处置,保障城市环境卫生整洁有序。

全天巡回保洁,洒水车和扫地车对路面进行降尘处置,并对环卫设施加强管理。

城警联动 推进渣土运输整治

结合交通运输安全生产要求,新吴城管紧扣源头、运输、消纳三大环节,依托“城警联动”机制,深入推进建筑渣土运输专项整治。通过摸清底数、加大宣传、源头管控、从严整治四步骤,依托“城警联动”机制,采用集中设卡和机动巡查相结合方式,严查辖区内运输车辆无证运输、抛撒滴漏、违规消纳等违法行为,严厉打击偷倒乱倒垃圾行为。截至目前,查处违规运输车辆165余辆,处罚金额135万元。

勠力同心,日夜兼程,行路致远,砥砺前行。新吴城管将继续落实“靓丽行动”,加大处罚力度,抓细节、动真格、重常态,全面推进各类专项整治行动,切实提高市民群众的获得感、幸福感和满意度。



清理小广告及非法张贴物



拆除破损店招标牌



全天巡回保洁,洒水车和扫地车对路面进行降尘处置



严查运输车无证运输、抛撒滴漏、违规消纳等违法行为